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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: designazione di due rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla Commissione mercato
all'ingrosso dei prodotti ittici di Venezia.

Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato che:

- il Consiglio Comunale, ha emanato un proprio Regolamento che regola l'attività del Mercato all'ingrosso di prodotti ittici
di Venezia, in applicazione alle Leggi: 25.3.1959 n. 125 - Norme sul Commercio all'ingrosso dei prodotti ortofrutticoli,
delle carni e dei prodotti ittici, 11.06.1971 n. 426 - Disciplina del Commercio, L.R. 30.03.1979 n. 20 - Disciplina dei
mercati all'ingrosso, D.L. 30.12.1992 n. 531 - Attuazione della direttiva 91/493/CEE che stabilisce le norme sanitarie
applicabili alla produzione e commercializzazione dei prodotti della pesca;
- tale Regolamento dispone, all'articolo 3, le modalità di nomina dei componenti la Commissione che deve avvenire con
ordinanza del Sindaco;
- il Consiglio Comunale di Venezia con propria Delibera N° 115 del 24/09/2015 avente come oggetto: Commissione
mercato all'ingrosso dei prodotti ittici di Venezia - designazione di due rappresentanti del Consiglio Comunale, su
Proposta di Giunta N° 439 del 17/07/2015, ha eletto due rappresentanti, uno per la maggioranza e uno per l'opposizione,
in seno alla Commissione Mercato Ittico.

Preso atto che:

- a distanza di oltre 4 mesi dalla indicazione del Consiglio Comunale tale ordinanza non è ancora stata emanata e che, in
conseguenza a tale situazione, risulta non si possa procedere alla convocazione della Commissione;
- al sottoscritto risulta vi sia la necessità di convocare la commissione per affrontare alcuni problemi di funzionamento
dell'attività mercatale di cui, comunque, deve essere garantito il funzionamento a norma di legge; 
- esistono delle responsabilità anche in capo ai soggetti eletti dal Consiglio Comunale almeno per quanto riguarda la
conoscenza dei processi in corso.

Si interroga il Sig. Sindaco 

per conoscere quali siano le problematiche che ritardano e/o impediscono la emanazione dell'ordinanza di nomina dei
rappresentanti il Consiglio Comunale di Venezia all’interno della Commissione Mercato Ittico.
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